
 

 

Referat fra elevrådsmøte 

på Fevik skole  

 

11.10.24  

 

Til stede  
• Mikkel B. Aspås og Frida Westergren Wedø fra 4. trinn 

• Amalie Fagerbakke og Magnus Larsen fra 5. trinn  

• Ingrid Dahlslett og Mathias B. Edvardsen fra 6. trinn 

• Luca Sagedal Paulsen og Magnus Asbjørnsen fra 7. trinn 

• Julie Midtstøl og Sixten James Trillo fra 8. trinn 

• Oda Birketvedt og Ahmed Saleh Echkantena (Vara for Even Bruborg) fra 9. trinn 

• Anna-Michela Gade Larsen og Torjus Øverland fra 10. trinn.  

• BUK:  

o Tuva Emilie Berthelsen Svennevig og Nichlas Vierli Jacobsen fra 7. trinn 

o Sofie Grande fra 10. trinn. 

Skolemiljøet 
Elevrådet har inntrykk av at skolemiljøet på Fevik skole er fint. Det har ikke skjedd noen 

endringer siden forrige møte.  

Elevrådet ønsker at elever tar kontakt dersom de er uenige i dette synet på skolemiljøet, eller 

har andre innspill om temaet.  

Evaluering av skolejogg 
- Det var gøy med skolejogg. 

- Alt gikk som det skulle. 

- Ang trekking av effekter: Kan det være en idè at en fra hvert trinn vinner? 

- Det var mange som pressa på ved startområdet. Elevrådet må prøve å finne gode 

løsninger for å unngå dette neste år. Kanskje vi må ha større mellomrom mellom 

klassene?  

- I gata ved Skippergata sto det ingen voksne og det skapte forvirring.  

- Mange elever gidder ikke jogge hele løypa og jukser heller.  

- Det var tilfeller av at noen som hadde lyst å løpe ikke kom forbi de som gikk.   

- Det så ut som om ungdomsskolen syns det var gøy å være med i år.  

- De små syns BliMedansen er gøy, men de større elevene hoppa av underveis. Det er 

fint at de står bakerst slik at det ikke blir så synlig.  

- Det var gøy med bakgrunnsmusikk, det skapte god stemning. Det er fint om vi kan ha 

flere sanger på spillelista neste år.  



Kantinedag 
Det var planlagt kantinedag 8. november. Det var uheldig fordi det er i en fokusuke. Ny dato 

for kantinedag er 20. november.  

Ønsker til meny fra kantinedag.  

- Det som var i fjor var greit.  

- Pizzaboller er populært.  

- Rundstykker med ost og skinke.  

- Boller 

- Kake 

- Ostesmørbrød 

Elevrådet ønsker at det spises i klasserommene slik som i fjor.  

Omvendt julekalender 

Elevrådet foreslår at vi støtter en av disse organisasjonene i år: 

- Sykehusklovnene 

- Barnekreftforeningen  

Elevrådet ber om at dette forslaget tas opp i klassene, og at det kommes med innspill.  

Det bestemmes på møtet i november hvilken organisasjon vi skal støtte i årets julekalender.  

Saker fra trinn  
Elevrådsleder ga tilbakemelding fra ledergruppa på ønskene som kom frem i forrige møte.  

4. trinn: Trenger en kasse med baller. Ballene forsvinner fordi de blir sparket bort.  

5. trinn: Nye stoler. Flere lekeapparater i nedre skolegård. Tørkeskap. Dører til dusjene i 

gymgarderoben. Mer lek.  

7. trinn: Kan vaktmester ta ned ballene som ligger over hovedinngangen i nedre skolegård? 

8. trinn: Den ene doen i garderoben kommer det ikke vann ut av, den andre doen er det ikke 

lys. Det mangler lys bak skilleveggen i dusjen i guttegarderoben.  

9. trinn: Leksefri skole sånn som på Holvika.  

10. trinn: Turnering 

Felles: 

- I den ene garderoben i hallen kan man åpne døra til doen selv om den er låst. Dette gjelder 

den andre guttegarderoben.  

- Går det an å få ned ballene som sitter fast i taket i gymsalen? 

 

Neste møte 
Neste møte er 14.11.24 klokken 08.30-09.30 i Moviga auditorium 

Referent: Marianne Krum Dommersnes 

 


